
«Игровое обучение «Играем с мамой» 

Дата: 13.02.2026 

Провела: Федькова Т.Ю 

Тема: «Накормим животных и найдем им домик» 

Цель: Развитие мелкой моторики, координации движений, внимания, понимания простых инструкций. 

 

Задачи 

 • развивать захват предметов и координацию рук; 

 • знакомить детей с животными; 

 • формировать умение соотносить предметы; 

 • развивать интерес к игре. 

 

Оборудование 

 • пластиковые стаканчики с изображениями животных (рот вырезан); 

 • мелкие игрушечные «корм» (крупные безопасные детали или крупа в контейнере); 

 • стаканчики с изображением домиков и животных; 

 • изображения цыплят; 

 • прищепки; 

 • крупа в контейнере. 

 

Ход занятия 

 

1. Приветствие  

Воспитатель собирает детей, приветствует, создаёт игровое настроение: 

«Ребята, сегодня мы будем помогать животным!» 

 

2. Игра «Накорми животное»  

Перед детьми стаканчики с изображением животных. 

Воспитатель показывает: 

«Животные проголодались, давайте их покормим!» 

 

Дети кладут «корм» в отверстие-рот стаканчика. Воспитатель помогает при необходимости, хвалит детей. 

 

3. Игра «Найди домик»  

Стаканчики с животными и домиками ставятся отдельно. 

Задача — подобрать животному его домик. 

Воспитатель помогает словами: 

«Где живёт собачка? Найдём домик!» 

 

4. Игра «Покормим цыплят»  

Детям раздаются изображения цыплят с прищепками. 

Воспитатель показывает, как взять крупу прищепкой и «накормить» цыплёнка. Дети пробуют повторять. 

 

Итог 

 

Похвала детям: 

«Все животные сыты и дома, спасибо вам за помощь!» 

 























 


